
Oznámenie výsledku vybavenia petície 

 
Vybavovateľ petície: Mesto Vrútky 

 

Názov petície: Petícia proti zrušeniu triedy v materskej škole Sv. Cyrila a Metoda 64, 038 61 

Vrútky. 

 

Text: My, rodičia detí Vás ako zriaďovateľa materskej školy Sv. Cyrila Metoda 64, 038 61 

Vrútky žiadame formou tejto petície o zachovanie štvortriednej prevádzky materskej školy. 

Materskú školu momentálne navštevuje 75 detí a v prípade prechodu na trojtriednu materskú 

školu by bol vysoký počet detí na triede. Nesúhlasíme s takýmto vysokým počtom detí na 

triedach a to hlavne z dôvodu ohrozenia bezpečnosti našich detí. Taktiež nesúhlasíme so 

zrušením triedy počas priebehu školského roka tzn. do 31.8.2020. S materskou školou sme 

veľmi spokojní a preto dúfame, že bude naša materská škola zachovaná ako štvortriedna. 

 

Je kvórová: Nie 

 

Počet osôb podporujúcich petíciu: 88 

 

Dátum doručenia: 31.10.2019 

 

Dátum vybavenia: 29.11.2019 

 

Spôsob vybavenia: Petícia bola prešetrená z hľadiska súladu resp. rozporu skutočného stavu 

veci s právnymi predpismi a verejným alebo iným spoločným záujmom a zamestnancami 

MsÚ vo Vrútkach zobratá na vedomie pri riešení financovania materských škôl v 

rozpočtovom roku 2020, kedy sa zvažovalo viacero variantov riešenia nákladov v predmetnej 

materskej škole. Mesto Vrútky pred podaním petície nerozhodlo o zrušení triedy v materskej 

škole Sv. Cyrila a Metoda 64, 038 61 Vrútky, v dôsledku čoho bola petícia vyhodnotená ako 

neopodstatnená. 

 

Zdôvodnenie vybavenia: Pri prešetrovaní petície bol zistený nesúlad opísaných skutočností 

so skutočným stavom veci, kedy pred podaním petície Mesto Vrútky nerozhodlo o zrušení 

triedy v materskej škole Sv. Cyrila a Metoda 64, 038 61 Vrútky a takýto návrh na zrušenie ani 

nebol prijatý. Vlastný text petície znel tak, že sa jedná o petíciu proti zrušeniu triedy v 

materskej škole Cyrila a Metoda 64, 038 61 Vrútky, pričom v sprievodnom liste k petícii 

podpísanom Monikou Veveričíkovou sa uvádza, že podpísané osoby – rodičia nesúhlasia s 

navrhovaným zámerom o zrušení jednej triedy materskej školy a so zlúčením 75 detí do troch 

tried od 01.12.2019 a žiadali o zachovanie štvortriednej prevádzky v materskej škole Sv. 

Cyrila a Metoda, Vrútky.  


